民警乔装上大集抓住俩女贼

赶集的村民大声叫好,十几名受害人到派出所指认

本报记者 邢志彬

近期,在岱岳区东部多个农村集市上频繁发生盗窃案 件。29日, 岱岳区公安局民警在徂徕镇上庄集上抓获两名盗 窃嫌疑人。十几名受害者向警方指认,两人曾多次扒窃作案, 刑警已介入调查。

换上便装,逛大集寻贼

近期,化马湾、徂徕等地的多 个农村集市频繁发生盗窃案件。 受害人大多是骑电动车赶集的村 民,被盗物品有放在车筐里的包, 有包里的手机钱包,也有肉菜等 物品。被盗过程十分类似,警方怀 疑是同一个团伙作案。

经过近半年的摸排,民警基 本摸清这是一个流窜作案的扒 窃团伙,三四名成员分工作案。 警方推断,29日的徂徕镇集,他 们很可能再次出手,就制定了便 衣抓捕计划。

29日一大早,集市还没有开 始,反扒队两名民警就赶到集市 地点熟悉地形。民警说,这里每 个摊位都拉着遮阳篷布,从高处 监控集市的情况视线很差,只能 在集上便衣巡查。

8点30分左右,集市上人越 来越多。徂徕派出所副所长带领 几名队员和两名反扒民警换上 便衣,把警用器械藏在身上,在 集市里分散开巡逻。



两名便衣民警带一名嫌疑人回派出所。 本报记者

涉及多起盗窃,刑警介入调查

两妇女被带到派出所后, 两人都自称肠胃不好上吐下 泻,但根本什么也吐不出。穿粉 色上衣的女子还在讯问室打 滚。闹过以后,见反扒民警并不 吃这一套,又坐到椅子上接受 讯问。十几名村民赶到派出所 指认,他们以前都在集上被盗

其中一位被盗村民到所里 一眼就认出两人就是前几天偷 她钱的。她7月26日在集上被盗 7000多元,听到抓住小偷的消息 就赶过来了。这位村民回忆说, 那天她推着车子在集上买菜,买 姜时就感觉有个妇女老跟着她。 往前走到另一个摊位时,一个妇 女过来故意把腿伸到她车蹬子 上,说挂到她裤子了。受害人同 过头来看她裤子没事儿,走出去 不远发现钱包不见了。

因两人涉及盗窃案件太多, 岱岳刑警也介入调查。29日下 午,两人被依法采取强制措施, 案件还在进一步调查。希望周边 集市被盗的村民,继续向公安机 关提供该团伙犯罪证据。联系人 徐警官:13793817233。



民警将另一名嫌疑人带走。 本报记者 邢志彬

两人刚得手,警察冲上去

500多米的街道里有四排摊 位,赶集的人很多,不少人骑着电 动车、三轮车停停走走。上午9点 多,一组反扒民警发现两个妇女, 他们看起来四五十岁,一人穿黑 色上衣,一人穿粉色上衣,都带着 帽子,手提布袋。两人假装看摊位 上的货,一直尾随几个骑电动的 女子,眼神盯着她的包。

随后,一名被盯上的女子走 到集市北头一家卖果汁的摊位 给孩子买果汁,一名可疑妇女伸 手从受害人车筐里拿起包,快步 走开。反扒民警把这一切都看在 眼里,继续跟踪两人。没想到两 人有所警觉,向小胡同里跑过 去,同时把布包扔到人群里。

反扒民警立即跟上实施抓 捕。为逃避打击,两人假装上厕 所,民警还是把她们制服。在带 回派出所的过程中,集市上不少 村民看到,都给民警叫好。